Житель Сарапула подозревается в мошенничестве в одном из кафе города

Сотрудниками уголовного розыска отделения полиции «Южное» установлен подозреваемый в совершении мошенничества в помещении одного из кафе г. Сарапула. Им оказался 49-летний местный житель, ранее судимый за совершение кражи.

Потерпевший в данном заведении распивал спиртные напитки. К нему подошел незнакомый мужчина и попросил мобильный телефон позвонить — тот согласился, продолжив распивать спиртное. Про свой мобильный телефон он вспомнил через несколько минут. Но злоумышленник вместе с телефоном уже скрылся.

Установлен и задержан подозреваемый был в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий.

В настоящее время похищенное имущество изъято, возвращено потерпевшему. По факту хищения чужого имущества, совершенного путем обмана или злоупотребления доверием возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.159 УК РФ. Санкция статьи предусматривает до двух лет лишения свободы.

Инспектор направления по связям со СМИ